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AQHA Youth World Cup 2012 in Kreuth:

Die Mannschaft aus Australien
Michael Webb

Michael ist 19 und kommt aus Gilston, Queensland. Er geht bereits das 2. Jahr auf die Universität. Zu den American Quarter Horses kam er über seine Mutter. Seine Lieblingsdisziplin ist Trail. Seine Hobbys sind Rugby, Fitness und zum Strand gehen.
Ashley Vandenbogert

Ashley ist 16 und kommt in Pleystowe, Queensland. Sie geht in die 12. Klasse. Durch ihre Großmutter, eine ehemalige AQHA Präsidentin, brachte sie zum Showen. Die Lieblingsdisziplinen sind Trail und Western Pleasure. Ihre Hobbys sind Kochen und Fotografieren. 
Lacey Elliot

Die 17-jährige ist aus Nandaly, Victoria, und wurde letztes Jahr mit der Schule fertig. Ihre Familie showt seit vielen Jahren in Performance und Cutting. Lacey liebt Showmanship und Hunter Under Saddle. Ihre Hobbys sind Sport, Tennis und Wasserski sowie Gitarrespielen. 

Lana Kelderman 

Lana ist 14 und geht in die 8. Klasse, Sie lebt in Glenburn, Victoria. Mit 7 Jahren showte sie ihr erstes Quarter Horse. Reining war die erste Disziplin, in der sie antrat, und sie liebt das Speed und die Finesse dieser Disziplin. Sie liebt aber auch andere Reitsportdisziplinen wie Springen, Vielseitigkeit, Dressur. 
Liz Christian

Die 18-jährige kommt aus Neerim South, Victoria. Sie schloss letztes Jahr die 12. Klasse ab. Schon 2010 war sie beim Youth World Cup Team als Leadership Person dabei. Da ihre Mutter schon immer Pferde showte, versuchte es auch Liz mal, fand es toll und stieg von Englisch auf Western um. Trail liebt sie als große Herausforderung besonders, aber auch Western Horsemanship und Hunt Seat Equitation. Ihre Hobbys sind Hockey, Angeln und Jagen. 
Maxwell Loughland
Maxwell ist 18 und kommt aus Dee Why, Sydney, New South Wales. Er hat letztes Jahr die High School abgeschlossen. Zu den American Quarter Horses kam er durch seinen australischen Trainer Steve Howe. Seine Lieblingsdisziplinen sind Western Horsemanship, Western Pleasure und Reining. Er geht gern an den Strand und mit Freunden aus. 

Rebecca Boyd
Sie ist 16, kommt aus Swanpool und besucht die 11. Klasse der High School. Rebecca war bereits 2010 in der Mannschaft für den Youth World Cup Team. Sie showt bereits von klein auf, da ihre ganze Familie Pferde showt. Ihre Lieblingsdisziplinen sind Showmanship, Cutting und Trail. Neben den Pferden hat sie nicht viel Zeit, aber sie liebt Wasserski, ist im Schulorchester und versucht im Sommer, jeden Abend auszugehen.

